

【廉政提醒】风清气正迎新年

2023年“兔”飞猛进迎新年，正风肃纪守“廉”关。为深入贯彻落实党的二十大决策部署，锲而不舍落实中央八项规定精神，确保节日期间风清气正，市退役军人机关党委、机关纪委提醒全局广大党员干部时刻紧绷纪律之弦，坚守廉洁底线，牢固构筑拒腐防线，营造风清气正的良好氛围。

- 一、严禁借节日之机收敛财物、谋取私利；
- 二、严禁违规公款吃喝或接受管理服务对象宴请；
- 三、严禁公款相互走访、违规收送礼金、节礼、电子红包等；
- 四、严禁违规发放奖金福利、实物用品等；

五、严禁违规接受管理服务对象、下属单位用公款和个人安排的旅游、健身和高消费娱乐活动；

六、严禁违规使用公车、租赁车辆或借用下属单位、管理服务对象的车辆；

- 七、严禁大操大办婚丧嫁娶、借机敛财；

全局要切实履行主体责任，把节日期间落实中央八项规定精神、纠治“四风”任务抓常、抓细、抓实。党员领导干部要严于律己、清正廉洁，充分发挥“头雁效应”，带头改作风、转作风、树新风。广大党员干部和公职人员要知敬畏、存戒惧、守底线，时刻紧绷纪律规矩这根弦，廉洁文明过节。

南阳市民族宗教事务局

2023年1月19日